

**DEUTSCH**

FUXXER® 8x Edelstahl-Scharniere, Metall-Scharniere für Türen, 45 x 32 mm, 8er Set  
SKU: FX-SH-ES45X32X8

**ENGLISH**

FUXXER® 8x Stainless Steel Hinges, Metal Hinges for Doors, 45 x 32 mm, Set of 8  
SKU: FX-SH-ES45X32X8

**FRANÇAIS**

FUXXER® 8x Charnières en Acier Inoxydable, Charnières Métalliques pour Portes, 45 x 32 mm, Ensemble de 8  
SKU: FX-SH-ES45X32X8

**ITALIANO**

FUXXER® 8x Cerniere in Acciaio Inossidabile, Cerniere in Metallo per Porte, 45 x 32 mm, Set da 8  
SKU: FX-SH-ES45X32X8

**ESPAÑOL**

FUXXER® 8x Bisagras de Acero Inoxidable, Bisagras Metálicas para Puertas, 45 x 32 mm, Juego de 8  
SKU: FX-SH-ES45X32X8

**NEDERLANDS**

FUXXER® 8x Roestvrijstalen Scharnieren, Metalen Scharnieren voor Deuren, 45 x 32 mm, Set van 8  
SKU: FX-SH-ES45X32X8

**SVENSKA**

FUXXER® 8x Rostfria Gångjärn, Metallgångjärn för Dörrar, 45 x 32 mm, Set om 8  
SKU: FX-SH-ES45X32X8

**POLSKI**

FUXXER® 8x Zawiasy ze Stali Nierdzewnej, Metalowe Zawiasy do Drzwi, 45 x 32 mm, Zestaw 8  
SKU: FX-SH-ES45X32X8

# GPSR Warnhinweise und Sicherheitsinformationen

---

## DEUTSCH

### GPSR Warnhinweise und Sicherheitsinformationen

**WICHTIG:** Bitte beachten Sie die folgenden Warnhinweise und Sicherheitsinformationen, um eine sichere Verwendung der Produkte zu gewährleisten.

- **KEIN SPIELZEUG:** Dieses Produkt ist nicht für Kinder geeignet. Halten Sie es außerhalb der Reichweite von Kindern, um Verletzungen und das Verschlucken kleiner Teile zu vermeiden.
- **KLEINTEILE:** Das Produkt enthält kleine Teile, die bei unsachgemäßer Handhabung leicht abgelöst werden können. Diese Teile stellen eine Erstickenungsgefahr dar.
- **INSTALLATIONSWARNUNG:** Bei der Installation der Scharniere ist besondere Vorsicht geboten. Verwenden Sie ausschließlich passende Schrauben, die für die jeweilige Anwendung geeignet sind.
- **ÜBERLASTUNG VERMEIDEN:** Die Scharniere dürfen nicht überlastet werden. Eine Überlastung kann zu einem Ausbruch der Scharniere und dadurch zu Schäden an Möbeln oder Verletzungen führen.
- **VERWENDUNG:** Diese Scharniere sind nur für den privaten Gebrauch bestimmt. Sie sind nicht für industrielle oder gewerbliche Anwendungen geeignet.
- **PRODUKT-SICHERHEIT:** Überprüfen Sie regelmäßig den Zustand der Scharniere und der Befestigungen, um sicherzustellen, dass sie sich in einwandfreiem Zustand befinden.

### KONTAKTDATEN HERSTELLER, IMPORTEUR, VERANTWORTLICHE PERSON:

FUXXER® ([www.fuxxer.eu](http://www.fuxxer.eu), Kontakt: mail@fuxxer.eu)  
ist eingetragene Marke der  
SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld und Kai Richter GbR,  
Breite Str. 12, 01796 Pirna, Deutschland  
Einführer (Einführer im Sinne des GPSR):  
Jens Hohlfeld und Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Deutschland  
Verantwortliche Personen:  
Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-Berggießhübel, Deutschland  
Kontakt: mail@saxxswiss.de, [www.saxxswiss.de](http://www.saxxswiss.de)

**Haftungsausschluss:** Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch unsachgemäße Nutzung oder die Nichtbeachtung der Warn- und Sicherheitshinweise entstehen. Folgen Sie immer den Gebrauchsanweisungen, um Verletzungen oder Schäden zu vermeiden.

---

## ENGLISH

### GPSR Warning and Safety Information

**IMPORTANT:** Please read the following warning and safety information to ensure safe use of the products.

- **NOT A TOY:** This product is not suitable for children. Keep it out of reach of children to prevent injuries or choking hazards from small parts.
- **SMALL PARTS:** The product contains small parts that may become detached during improper handling. These parts pose a choking hazard.
- **INSTALLATION WARNING:** Special care should be taken when installing the hinges. Use only appropriate screws that are suitable for the specific application.
- **AVOID OVERLOAD:** The hinges must not be overloaded. Overloading may lead to the hinges breaking out and causing damage to furniture or injuries.
- **USAGE:** These hinges are intended for private use only. They are not suitable for industrial or commercial applications.
- **PRODUCT SAFETY:** Regularly check the condition of the hinges and fasteners to ensure they are in good working order.

### CONTACT DETAILS MANUFACTURER, IMPORTER, RESPONSIBLE PERSON:

FUXXER® ([www.fuxxer.eu](http://www.fuxxer.eu), Contact: mail@fuxxer.eu)  
is a registered trademark of  
SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld and Kai Richter GbR,  
Breite Str. 12, 01796 Pirna, Germany  
Importer (Importer in accordance with GPSR):  
Jens Hohlfeld and Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Germany  
Responsible persons:  
Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-Berggießhübel, Germany  
Contact: mail@saxxswiss.de, [www.saxxswiss.de](http://www.saxxswiss.de)

**Disclaimer:** The manufacturer is not liable for damages resulting from improper use or failure to comply with the warning and safety instructions. Always follow the usage instructions to avoid injuries or damages.

---

## FRANÇAIS

### Avertissements GPSR et Informations de Sécurité

**IMPORTANT :** Veuillez lire les avertissements et les informations de sécurité suivants pour garantir une utilisation sûre des produits.

- **PAS UN JOUET :** Ce produit n'est pas adapté aux enfants. Gardez-le hors de portée des enfants pour éviter les blessures ou les risques d'étouffement dus à de petites pièces.
- **PETITES PIÈCES :** Le produit contient de petites pièces qui peuvent se détacher lors d'une manipulation incorrecte. Ces pièces présentent un risque d'étouffement.
- **AVERTISSEMENT D'INSTALLATION :** Une attention particulière doit être accordée lors de l'installation des charnières. Utilisez uniquement des vis appropriées qui conviennent à l'application spécifique.
- **ÉVITER LA SURCHARGE :** Les charnières ne doivent pas être surchargées. Une surcharge peut entraîner le déchaînement des charnières et causer des dommages aux meubles ou des blessures.
- **UTILISATION :** Ces charnières sont destinées à un usage privé uniquement. Elles ne conviennent pas aux applications industrielles ou commerciales.
- **SÉCURITÉ DU PRODUIT :** Vérifiez régulièrement l'état des charnières et des fixations pour vous assurer qu'elles sont en bon état de fonctionnement.

**COORDONNÉES DU FABRICANT, DE L'IMPORTATEUR, DE LA PERSONNE RESPONSABLE :**

FUXXER® ([www.fuxxer.eu](http://www.fuxxer.eu), Contact : mail@fuxxer.eu) est une marque déposée de SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld et Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Allemagne Importateur (Importateur conformément au GPSR) : Jens Hohlfeld et Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Allemagne Personnes responsables : Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-Berggießhübel, Allemagne Contact : mail@saxxswiss.de, [www.saxxswiss.de](http://www.saxxswiss.de)

**Avvertimento :** Le fabricant n'est pas responsable des dommages résultant d'une utilisation incorrecte ou d'un non-respect des avertissements et des instructions de sécurité. Suivez toujours les instructions d'utilisation pour éviter les blessures ou les dommages.

---

**ITALIANO**

**Avvertenze GPSR e Informazioni di Sicurezza**

**IMPORTANTE:** Si prega di leggere le seguenti avvertenze e informazioni di sicurezza per garantire un uso sicuro dei prodotti.

- **NON UN GIOCATTOLO:** Questo prodotto non è adatto per i bambini. Tienilo fuori dalla portata dei bambini

per prevenire infortuni o rischi di soffocamento a causa di piccole parti.

- **PICCOLE PARTI:** Il prodotto contiene piccole parti che potrebbero staccarsi durante una manipolazione impropria. Queste parti rappresentano un rischio di soffocamento.
- **AVVERTENZA INSTALLAZIONE:** Prestare particolare attenzione durante l'installazione delle cerniere. Utilizzare solo viti appropriate che siano adatte all'applicazione specifica.
- **EVITARE IL SOVRACCARICO:** Le cerniere non devono essere sovraccaricate. Un sovraccarico può portare all'uscita delle cerniere e causare danni ai mobili o lesioni.
- **USO:** Queste cerniere sono destinate esclusivamente all'uso privato. Non sono adatte per applicazioni industriali o commerciali.
- **SICUREZZA DEL PRODOTTO:** Controllare regolarmente le condizioni delle cerniere e dei fissaggi per assicurarsi che siano in buone condizioni di funzionamento.

**DETTAGLI CONTATTI DEL FABBRICANTE, IMPORTATORE, PERSONA RESPONSABILE:**

FUXXER® ([www.fuxxer.eu](http://www.fuxxer.eu), Contatto: mail@fuxxer.eu) è un marchio registrato di SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld e Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Germania Importatore (Importatore ai sensi del GPSR): Jens Hohlfeld e Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Germania Persone responsabili: Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-Berggießhübel, Germania Contatto: mail@saxxswiss.de, [www.saxxswiss.de](http://www.saxxswiss.de)

**Disclaimer:** Il produttore non è responsabile per danni derivanti da un uso improprio o dalla mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni di sicurezza. Seguire sempre le istruzioni per l'uso per evitare lesioni o danni.

---

**ESPAÑOL**

**Advertencias GPSR e Información de Seguridad**

**IMPORTANTE:** Lea las siguientes advertencias e información de seguridad para garantizar un uso seguro de los productos.

- **NO ES UN JUGUETE:** Este producto no es adecuado para niños. Manténgalo fuera del alcance de los niños para evitar lesiones o riesgos de asfixia por piezas pequeñas.
- **PIEZAS PEQUEÑAS:** El producto contiene piezas pequeñas que pueden desprenderse durante un manejo inadecuado. Estas piezas representan un riesgo de asfixia.

- **ADVERTENCIA DE INSTALACIÓN:** Se debe tener especial cuidado al instalar las bisagras. Use solo tornillos adecuados que sean apropiados para la aplicación específica.
- **EVITAR SOBRECARGA:** Las bisagras no deben sobrecargarse. La sobrecarga puede provocar que las bisagras se rompan y causar daños a los muebles o lesiones.
- **USO:** Estas bisagras están destinadas solo para uso privado. No son adecuadas para aplicaciones industriales o comerciales.
- **SEGURIDAD DEL PRODUCTO:** Verifique regularmente el estado de las bisagras y los sujetadores para asegurarse de que estén en buen estado de funcionamiento.

#### DETALLES DE CONTACTO DEL FABRICANTE, IMPORTADOR, PERSONA RESPONSABLE:

FUXXER® ([www.fuxxer.eu](http://www.fuxxer.eu), Contacto: mail@fuxxer.eu) es una marca registrada de SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld y Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Alemania  
 Importador (Importador de acuerdo con el GPSR): Jens Hohlfeld y Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Alemania  
 Personas responsables: Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-Berggießhübel, Alemania  
 Contacto: mail@saxxswiss.de, [www.saxxswiss.de](http://www.saxxswiss.de)

**Descargo de responsabilidad:** El fabricante no es responsable de los daños resultantes de un uso inadecuado o de no seguir las advertencias y las instrucciones de seguridad. Siempre siga las instrucciones de uso para evitar lesiones o daños.

#### NEDERLANDS

##### GPSR Waarschuwingen en Veiligheidsinformatie

**BELANGRIJK:** Lees de volgende waarschuwingen en veiligheidsinformatie om een veilige toepassing van de producten te waarborgen.

- **GEEN SPEELGOED:** Dit product is niet geschikt voor kinderen. Houd het buiten bereik van kinderen om verwondingen of verstikkingsgevaar door kleine onderdelen te voorkomen.
- **KLEINE DEELLEN:** Het product bevat kleine onderdelen die tijdens onjuist gebruik los kunnen komen. Deze onderdelen vormen een verstikkingsgevaar.
- **INSTALLATIEWAARSCHUWING:** Bij de installatie van de scharnieren is extra voorzichtigheid geboden. Gebruik alleen geschikte schroeven die geschikt zijn voor de specifieke toepassing.

- **OVERBELADING VERMIJDEN:** De scharnieren mogen niet worden overbelast. Overbelasting kan leiden tot het uitkomen van de scharnieren, wat schade aan meubels of verwondingen kan veroorzaken.
- **GEBRUIK:** Deze scharnieren zijn uitsluitend bestemd voor particulier gebruik. Ze zijn niet geschikt voor industriële of commerciële toepassingen.
- **PRODUCTVEILIGHEID:** Controleer regelmatig de staat van de scharnieren en bevestigingen om ervoor te zorgen dat ze goed functioneren.

#### CONTACTGEGEVENS VAN DE FABRIKANT, IMPORTEUR, VERANTWOORDELIJKE PERSONEN:

FUXXER® ([www.fuxxer.eu](http://www.fuxxer.eu), Contact: mail@fuxxer.eu) is een geregistreerd merk van SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld en Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Duitsland  
 Importeur (Importeur in de zin van GPSR): Jens Hohlfeld en Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Duitsland  
 Verantwoorde personen: Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-Berggießhübel, Duitsland  
 Contact: mail@saxxswiss.de, [www.saxxswiss.de](http://www.saxxswiss.de)

**Aansprakelijkheidsclausule:** De fabrikant is niet aansprakelijk voor schade die voortvloeit uit onjuist gebruik of het niet naleven van de waarschuwingen en veiligheidsinstructies. Volg altijd de gebruiksinstructies om letsel of schade te voorkomen.

#### SVENSKA

##### GPSR Varnings- och Säkerhetsinformation

**VIKTIGT:** Läs följande varningar och säkerhetsinformation för att säkerställa säker användning av produkterna.

- **INGA LEKSAKER:** Denna produkt är inte lämplig för barn. Håll den utom räckhåll för barn för att förhindra skador eller kvävningsrisker från små delar.
- **SMÅ DELAR:** Produkten innehåller små delar som kan lossna vid felaktig hantering. Dessa delar utgör en kvävningsrisk.
- **INSTALLATIONSVARNING:** Var särskilt försiktig vid installation av gångjärnen. Använd endast lämpliga skruvar som passar för den specifika tillämpningen.
- **UNDVIK ÖVERBELASTNING:** Gångjärnen får inte överbelastas. Överbelastning kan leda till att gångjärnen lossnar och orsaka skador på möbler eller skador.
- **ANVÄNDNING:** Dessa gångjärn är avsedda för privat bruk endast. De är inte lämpliga för industriella eller kommersiella tillämpningar.
- **PRODUKTSÄKERHET:** Kontrollera regelbundet tillståndet hos gångjärnen och fästelementen för att säkerställa att de är i gott skick.

**KONTAKTUPPGIFTER TILL TILLVERKARE, IMPORTÖR,  
ANSVARIG PERSON:**

FUXXER® ([www.fuxxer.eu](http://www.fuxxer.eu), Kontakt: mail@fuxxer.eu)  
är ett registrerat varumärke av  
SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld och Kai Richter  
GbR,

Breite Str. 12, 01796 Pirna, Tyskland

Importör (Importör enligt GPSR):

Jens Hohlfeld och Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna,  
Tyskland

Ansvariga personer:

Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-  
Berggießhübel, Tyskland

Kontakt: mail@saxxswiss.de, [www.saxxswiss.de](http://www.saxxswiss.de)

**Ansvarsfriskrivning:** Tillverkaren är inte ansvarig för skador  
som uppstår till följd av felaktig användning eller bristande  
efterlevnad av varnings- och säkerhetsinstruktionerna. Följ  
alltid bruksanvisningarna för att undvika skador eller skador.

---

**POLSKI**

**Ostrzeżenia GPSR i Informacje Bezpieczeństwa**

**WAŻNE:** Proszę zapoznać się z poniższymi ostrzeżeniami i  
informacjami bezpieczeństwa, aby zapewnić bezpieczne  
korzystanie z produktów.

- **NIE ZABAWKA:** Ten produkt nie jest odpowiedni dla  
dzieci. Trzymaj go poza zasięgiem dzieci, aby  
zapobiec urazom i ryzyku uduszenia z powodu małych  
elementów.
- **MAŁE ELEMENTY:** Produkt zawiera małe elementy,  
które mogą odpaść podczas niewłaściwego  
użytkowania. Elementy te stwarzają ryzyko uduszenia.
- **OSTRZEŻENIE O MONTAŻU:** Należy zachować  
szczególną ostrożność podczas montażu zawiasów.  
Używaj tylko odpowiednich śrub, które są  
dostosowane do konkretnej aplikacji.
- **UNIKAJ PRZECIĄŻENIA:** Zawiasy nie mogą być  
przeciążane. Przeciążenie może prowadzić do  
wyłamania zawiasów, co może spowodować  
uszkodzenia mebli lub obrażenia.
- **UŻYTKOWANIE:** Te zawiasy są przeznaczone  
wyłącznie do użytku prywatnego. Nie nadają się do  
zastosowań przemysłowych lub komercyjnych.
- **BEZPIECZEŃSTWO PRODUKTU:** Regularnie  
sprawdzaj stan zawiasów i mocowań, aby upewnić  
się, że są w dobrym stanie.

**DANE KONTAKTOWE PRODUCENTA, IMPORTERA, OSOBY  
ODPOWIEDZIALNEJ:**

FUXXER® ([www.fuxxer.eu](http://www.fuxxer.eu), Kontakt: mail@fuxxer.eu)  
jest zarejestrowanym znakiem towarowym  
SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld i Kai Richter  
GbR,

Breite Str. 12, 01796 Pirna, Niemcy

Importer (Importer w rozumieniu GPSR):

Jens Hohlfeld i Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna,

Niemcy

Osoby odpowiedzialne:

Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-  
Berggießhübel, Niemcy

Kontakt: mail@saxxswiss.de, [www.saxxswiss.de](http://www.saxxswiss.de)

**Zrzeczenie się odpowiedzialności:** Producent nie ponosi  
odpowiedzialności za szkody wynikłe z niewłaściwego  
użytkowania lub zignorowania ostrzeżeń i instrukcji  
bezpieczeństwa. Zawsze przestrzegaj instrukcji użytkowania,  
aby uniknąć obrażeń lub szkód.